



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
MJESNI ODBOR GRAD TRSAT
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 024-05/24-01/31
URBROJ: 2170-1-03-04-24-8
Rijeka, 25. travnja 2024.

ZAPISNIK
SA 12. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT

12. sjednica VMO Grad Trsat održana je 25. travnja 2024. godine (četvrtak) u 17:00 sati u prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A).

Sjednici su bili nazočni:

- Sanja Lujčić Pirc, predsjednica VMO
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO
- Aleksandar Salević, član VMO
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat

Sjednici nisu bili nazočni:

- Hrvoje Devčić, član VMO
- Paul Simunović, član VMO

Zapisnik s 11. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.

Za sjednicu je predložen slijedeći

DNEVNI RED

1. Male komunalne akcije za 2025. godinu- prijedlozi za obradu
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi
3. Tekuća komunalna problematika
4. Razno

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Vijeće MO Grad Trsat je u sklopu javnog poziva građanima za predlaganje Malih komunalnih akcija za 2025. godinu, koji je trajao od 11. do 29. ožujka 2024. godine, zaprimilo 19 prijedloga građana.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat razmotrilo je svih 19 prijedloga građana koji su dostavljeni nadležnim službama na obradu.

MJESNI ODBOR GRAD TRSAT	
Prijedlozi prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu	
Prijedlog redni broj	Naziv
1	Usporavanje prometa u ulici Šetalište Joakima Rakovca kod kućnog broja 62- postavljanje znakova dozvoljene brzine kretanja, postavljanje svjetlosne prometne signalizacije i termoplastike na pješački prijelaz kod kbr. 62, postavljanje usporivača prometa
2	Usporavanje prometa u ulici Šetalište Joakima Rakovca od kućnog broja 62 do kućnog broja 33- postavljanje znakova dozvoljene brzine kretanja, postavljanje svjetlosne prometne signalizacije i termoplastike na pješački prijelaz kod stepenica prema dvorištu Trsatskog svetišta (sjeverno od ulice Prijelaz Franje Paravića), postavljanje fleksibilnih prometnih stupića kako bi se povećala vidljivost pješaka na pješačkom prijelazu
3	Postavljanje koševa i kanti za pseći izmet u ulici Šetalište Joakima Rakovca od kućnog broja 62 do kućnog broja 33
4	Postavljanje ograde na zidić u ulici Petra Zrinskog kod kućnog broja 9
5	Uređenje parka za pse u ulici Slavka Krautzeka na livadi između Sveučilišnog kampusa i Otvorenog igrališta Kampus (bivše Vojno igralište)
6	Postavljanje rubnjaka uz zelene i neasfaltirane površine u ulici Slave Raškaj kod kućnog broja 4
7	Postavljanje prometnih stupića na zapadnu stranu nogostupa u ulici Vrtlarski put- od ulaza u pizzeriju Pampas do stupa javne rasvjete
8	Uklanjanje postojećeg znaka C39 „Parkiralište“, zatim obilježavanje nove horizontalne oznake „Zabranjeno parkiranje“ ispred kolnog ulaza te postavljanje dodatnog znaka „Zabrana parkiranja i zaustavljanja“ s dopunskom pločom „kolni ulaz“- ulica Sveučilišna avenija kod kbr. 9
9	Postavljanje svjetlosne signalizacije i uspornika prometa na pješačkom prijelazu na Frankopanskom trgu (pješački prijelaz na izlazu iz dvorišta Trsatskog svetišta prema ulici Petra Zrinskog)
10	Postavljanje uspornika prometa u ulici Vrljice kod kućnih brojeva 8 i 11
11	Iscrtavanje prometne signalizacije na Trgu Viktora Bubnja- nepropisno zaustavljanje vozila ispred kioska Tiska i nepropisno parkiranje uz nogostupe s jugoistočne strane Dvorane mladosti
12	Postavljanje nadzornih kamera za nepropisno zaustavljanje i parkiranje vozila na Trgu Viktora Bubnja (pored kioska na križanju Trga Viktora Bubnja i ulice Slavka Krautzeka)
13	Postavljanje navodnjavanja u parku u ulici Slavka Krautzeka nasuprot kbr. 25 (Dom zdravlja)
14	Sadnja zelenila u parku u ulici Slavka Krautzeka nasuprot kbr. 25 (Dom zdravlja)
15	Postavljanje prometnih znakova za smanjenje brzine kretanja u Radićevoj ulici
16	Postavljanje dodatnog info putokaza za turiste u ulici Partizanski put kod ulaza u park pored Trsatske gradine
17	Postavljanje znakova za ograničenje brzine u Glavinićevoj ulici i ulici Partizanski put
18	Postavljanje dodatnih koševa za otpad u ulici Slavka Krautzeka
19	Postavljanje javne rasvjete u ulici Bošket- nizbrdica od križanja s ulicom Petra Zrinskog

AD 2

AD 2.1.

Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke koja je nezadovoljna situacijom oko zatvaranja ulice Vrtlarski put za prometovanje. Ulica Vrtlarski put zatvorena je u studenome 2023. godine zbog izgradnje ceste planske oznake OU2-C, a građani su upućeni da se koriste obilaznim smjerom kretanja preko ulica Josipa Kulfaneka, Strmica, Slave Raškaj te ulicom Vrljice do izlaza na ulicu Slavka Krautzeka. Građanka u dopisu upozorava kako je stanje neprihvatljivo jer stanari moraju voziti oko cijele Strmice na kojoj je prometovanje zbog uskih cesta i nepropisno parkiranih vozila znatno otežano.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave jednoglasno je odlučeno da se Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet uputi požurnica vezano za pronalaženje adekvatnog prometnog rješenja obzirom da je na sastanku s pročelnicom, gđom. Majom Malnar, dogovoreno da će se rješenje pronaći do 1. svibnja 2024. godine.

AD 2.2.

Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru Rijeka plusa vezano za dopis Vijeća o vožnji u krivom smjeru u ulici Slavka Krautzeka kod križanja s Trgom Viktora Bubnja i kod križanja s ulicom Vrlje. Nadležne službe Rijeka prometa odgovorile su kako je stanje s prometnom signalizacijom u ulici Slavka Krautzeka kod križanja s Trgom Viktora Bubnja zadovoljavajuće odnosno prometna signalizacija je dovoljno jasna da usmjerava vozače u obavezan smjer kretanja. Na križanju ulice Slavka Krautzeka i ulice Vrlje (u blizini OŠ Trsat) postaviti će se dodatna prometna signalizacija koja će upozoravati vozače na obavezan smjer kretanja.

Zaključak:

Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.

AD 3

Nije bilo prijedloga.

AD 4

Nije bilo prijedloga.

Sjednica je završila u 19 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Nika Pavlinić

Predsjednica VMO Grad Trsat:

Sanja Lujić Pirc